

# 5000万有您更精彩

讲述您与移动的故事优秀作品选登之一

## 优秀作品一

### 只因有你（诗一首）

作者：杨宇  
手机：1363\*\*\*\*827

只因有你，  
豫人半亿钟情你，  
品牌细分最给力。  
尊崇商务全球通，  
时尚探索型动派。  
便捷实惠神州行，  
集团客户也牢记。  
品牌定位框架好，  
细致服务最重要。  
愿君常有宏图志，  
他日再攀亿人峰。

## 优秀作品二

### 用心服务 细节演绎完美

作者：王丽君  
手机：1513\*\*\*\*797

2010年8月10日，我的手机收到一个号码为13383844860发的短信：“尊敬的用户，根据您的消费记录，您将有机会获得100元的话费，请拨打125904692按4键领取，48小时内有效，询4006668744。”当时看到这条短信就在办公室念了念，随即一个同事愤愤地说：“这是骗人的，千万别上当，前不久我也收到一条类似的短信，说我获得了100元话费，给了一个号码让咨询。我打过去后，对方开始一直在播放音乐，通了以后电话里是一个南方口音的人在说话，事后查话费发现扣了我快30块钱，后来才知道那个号码是声讯台的。”听他说完后，我就在想一定要让更多的人知道他们骗人的伎俩，随后拨通了移动10086的人工服务，接通后移动接线员用动听的声音问我有什么需要帮忙？我说我要投诉一个电话号码，随即就把短信的内容念了一遍，我说我只是不想有人受骗，移动接线员说感谢您提供的信息，我们会很快核实的，随即挂断了电话。等到下午4：50的时候收到中国移动1008699发的回复信息：“尊敬的客户，您8月10日举报13383844860向您发送了不良信息，我们已配合相关部门核实并做了妥善处理，感谢您对营造绿色通信环境做出的努力，中国移动。”看完中国移动回复的信息，内心有种莫名的感动，觉得自己的做法得到了肯定。

突然又想起以前看过的《南方日报》，上面刊发了一则题为“转发黄段子”手机短信功能被停的新闻，主角张某某因为转发“黄段子”，手机短信功能被关闭，与这有异曲同工之效，所不同的是前者为骗财，后者纯属娱乐。上至政商精英，下至平民百姓，按键发送短信已经成为国人每天的生活内容之一，但其中不乏以盈利为目的者。我想如果每个人都把这些骗钱的手机号码投诉到移动公司，而移动又能切实负责地进行管理，并屏蔽这些乱发垃圾短信的号码，那么营造绿色通讯环境又有何难呢？

感谢移动那细致的服务，正因为用户提的意见能得到回复和肯定，才有许许多多的人关注他的成长和取得的每一成绩，衷心希望移动的事业在以后的日子里做得更大、更强，明天和今天一样美好！

## 优秀作品三

### 用情服务 人世间充满爱

作者：李佩妍  
手机：1352\*\*\*\*717

2003年，刚刚从象牙塔中走出来的我，还是个懵懵懂懂

对未来充满希望的初出茅庐的女孩子。心高气傲的我拒绝了家里安排的并不喜欢的工作，踏上了北去的列车，那里有我的梦想，有我展翅翱翔的蔚蓝天空和自由呼吸的新鲜空气。没想到的是，一切的未知和艰辛从做出决定的那一刻起接踵而至。

至今仍然忘不了的是，不善表达的父亲当时买了一部那个时候虽价格不菲但外观并不时尚美观的手机塞到背着行囊将要激情澎湃独闯天下的女儿手中的情景，想来当时我决绝的背影和潇洒的挥手作别该让父亲心中多么难过。

初来乍到新的地方，那股新鲜劲很快就冲淡了对家的思念和留恋。第一次挣钱养活自己，才体会到父母的不容易和对我的浓浓爱意：每次开学前，父母总会提前将学费和生活费打到我的卡上，从不让我为此作难。偶尔想起父亲，总以长途话费较高为由而放弃打个电话报平安的念头。

事情不会总是一帆风顺，天气不会总是艳阳高照。经过试用期，我没有被留在总部，而是被分到了一个偏远的山区工作。那苍莽绵延的太行山脉让我的热情顿时烟消云散，我是喜欢热闹的人，对这样的结局始料未及也无力改变。

坐在颠簸不止的长途汽车上，眼看着繁华如斯的城市远远留在了身后，眼前是一片苍茫的群山，我的心像陷入了泥潭之中无法自拔。把玩着手中的手机，心中竟浮现出父亲在风中飞舞的白发和日渐弓起的脊背。

临行前，打电话告诉父亲我的工作变化，在电话中父亲的声音似乎苍老了许多，叮嘱我照顾好身体。那一刻，我手执电话几乎哽咽，放下电话后眼泪汹涌而出，能听到父亲的声音是一件多么幸福的事情啊！

深山老林里，我沉默而安静。不知满目青山是否阻挡了信号顺利传递进手机，忽然，听到“滴滴”的短信声音，我的心一颤，打开短信，竟是父亲发来的。原来父亲节衣缩食又重新购置了一部手机，为的只是能与我联系。我仿佛看到父亲戴着老花镜一手拿说明书一手拿着手机聚精会神仔细研究的样子，然后用粗糙的满是老茧的手指在键盘上仔仔细细地输入。那一字一句像轻抚的春风一样浸入心田，我不禁泪流满面。

父亲似乎能从我尽力报好的短信中读懂我的心思，一如既往地坚持着每日都给我发一条信息，哪怕只是简短的一句：娃儿，保重身体。都让我内心充满欢愉，像冬日暖阳一般，舒服而自在，那无形的网络通过移动通过手机联系着浓浓的亲情。我渐渐理解了父亲既来之则安之的告诫；努力工作好好做人的劝慰。我的情绪也由萎靡不振变得斗志昂扬，工作也有了起色并且努力作为，每天都盼望短信响起，手机不离身。

工作圆满顺利完成之时，我受到了领导的表扬，但我却辞去了那份工作，尽管领导百般挽留，可我去意已决。我像燕子归巢一般飞向了日思夜想的地方，那里有我的至爱亲人啊！我终于明白了生命中什么更加重要，更值得珍惜。

真的衷心感谢移动，那根看不见摸不着的纽带拉近了人世间浓浓的亲情。

## 优秀作品四

### 用惠服务 生活丰富多彩

作者：陈元  
手机：1368\*\*\*\*277

与移动结缘还是在10年前的2001年。那年我刚从大学毕业两年，对手机的认识仅限于电视电影里频频出现的大哥大。在此之前，我印象当中，那时别在人们腰间的传呼机最流行。家里也只有一个固定电话，基本上处于闲置状态，大部分时间只接不打。

上班后的第一个月，拿到了工作后的第一笔工资，我准备拿自己的工资买一部真正属于自己的手机。我精挑细选，选择了一款翻盖的诺基亚6060的手机，同时选了一个正好是自己生日的号码，从此与洛阳移动结缘，这个号码也一直陪伴在我身边，至今未换。

有了手机，交流方便了；有了手机，闲聊之中又多了一个话题；有了手机，生活增添了一番乐趣。中国移动的一句广告语：“沟通，从心开始”，让我们的沟通实实在在，让我们的交流真真切切。

回想当初，校园的生活因为有了移动而变得更加丰富多彩，河南移动针对学生群体推出了很多优惠套餐，其中动感地带套餐的推出受到学校里很多学生和老师的欢迎。在学

校，基本上每个学生都用这个套餐，有了她，同学之间通信便捷、联络方便、话费又省，实惠又多。社团活动，可以用手机联系；班级事项，也可以用手机通知；分院工作，更是离不开手机。组建虚拟网，建立微信群。另外，虚拟网用户在全省范围内都可以无限接听，所以即便寒暑假或节假日，也可以和同学保持畅通无阻的通话，还可以和在各个高校的同乡联络感情聚会游玩，体验无处不在的便捷服务。

随着移动的进一步发展和“移动改变生活”发展理念的提出，河南移动有了更新、更人性化的内容和服务。我除了享受来电显示、彩铃彩信业务、手机报、呼叫转移、包月短信等基本服务外，另外增加了手机上网、号簿管家、移动秘书、网上交费、手机证券等功能。伴随内容精彩，内涵丰富的服务及功能以及3G的推出，民族通信自有品牌之路开始起步，移动通信的未来前程似锦。

移动留下了时代的印迹，记录了我们的成长过程，让我们在数字时代充分享受高科技带给我们的快乐和满足吧。

## 优秀作品五

### 用爱服务 感受美好祝福

作者：李洛明  
电话：1365\*\*\*\*017

感动美好祝福 生活力量源泉

自从移动走进我的生活，温馨、快乐、幸福、感动常常伴随我走遍祖国大江南北。

由于工作需要，我经常出差。多少年来，我不仅踏遍山水水，饱览祖国锦绣河山，同时也历经生活磨难和人生中的酸甜苦辣。但不论生活怎样难遂心愿，工作多么辛苦劳累，移动都会及时为我“拨开云雾见天日”，为我送来最珍贵的“生活宝典·快乐手册”。远方亲朋好友真诚的问候信息都会通过移动传递到我的手机上：“遥远的问候温暖在心头，美丽的瞬间也会永久，此情悠悠，山水依旧，伤感不在，快乐奔流。”千条万条来自四面八方朋友的真情流露通过凝聚世间真情实感的精彩演绎，成为我生活中永恒的精神慰藉，每当这时我都会精神振奋，信心百倍地投入到工作生活当中。有一年寒冬腊月，我工作上遇到一些挫折，焦虑之中我又患了重感冒，浑身酸痛无力，躺在病床上的我感叹自己病榻上没有亲人照顾的温暖，没有朋友看望的亲切，正在我满腹抱怨之时，我的手机响起了美妙的信息提示音，当我阅读它时，眼睛顿放光彩，“被惦记是温暖的，被祝福是快乐的，被祈祷是神圣的，被保佑是安全的。你是被我惦记着、祝福着、祈祷着、保佑着的朋友……”哦！我并没有生活在被遗忘的角落，虽远在他乡，亲朋好友却都时刻想念着我，关心着我。我顿时来了精神，病痛也因此减轻了许多。我利用病休期间养精蓄锐，重新规划工作生活蓝图，在病愈后的工作中一帆风顺，生活愉悦舒畅。

每逢过年过节，移动为我储存的祝福如雪花纷飞：“撷一束新年的第一缕阳光，洒满你的生活，愿你生活的每一天都阳光灿烂，人生绚丽多彩。”有移动跨越时间、空间为我和亲朋好友架起一座相互沟通的彩虹，让我深切感受到人间的亲情、友情之温馨；有移动随时为我生活导航，绽放阳光笑脸，我的生活会永远阳光普照，人生多姿多彩。

移动让我感受最美好的祝福，是我生活力量的源泉。

每周五在洛阳晚报A03版选登优秀作品，敬请关注。10月31日前，移动客户均可书写“我与移动的故事”，发送邮件到990379@139.com参加活动。

5000万有您更精彩

讲述您与移动的故事